
最新幼儿园小班教案爸爸的领带(汇总8
篇)

二年级教案的编写需要充分反映教育教学改革的要求，注重
培养学生的创新能力和实践能力。以下是小编为大家收集的
中班教案范文，供教师们参考和借鉴。

幼儿园小班教案爸爸的领带篇一

1.出示色彩、图案各异的领带，提问：“小朋友知道这是干
什么用的吗？”“家里谁最喜欢用领带啊？”

2.请幼儿自由观赏领带，说说领带的颜色及花纹。

3. “你的爸爸喜欢什么样的颜色和花纹呢？”

4.请小朋友想一想，我们能用什么图案来做领带爸爸会喜欢
呢？

5.观察教师用碎纸图案贴画的方法装饰领带，贴画时，注意
不要把碎纸粘到一起。

1.鼓励幼儿先挑选好图案或色彩，摆放在要装饰的领带上，
然后再用浆糊粘贴。

2.把设计好的领带挂在墙壁上进行展览，引导幼儿相互欣赏。

3.离园时，把领带带回家，给爸爸亲手戴好。

“爸爸的领带”是一节绘画活动，小班的幼儿刚入学，因此
对他们绘画的要求也不是很高。通过绘画活动，有利于发展
幼儿的观察力，感受力，认知能力，想象力等。这些能力的
发展有利于促进幼儿创造思维的发展。活动前，我进行了充



分的准备，包括轮廓和构线，在本次美术涂色活动中，由于
领带小朋友不是特别熟悉，所以在活动一开始，我进行了欣
赏活动，自备几条花色不同的领带让小朋友有充分的视觉享
受。另外在观察中，能进行结构性的分析，通过多面性的认
识来进行涂色。通过本次活动一方面认识了领带，另一方面
学习了构图涂色，同时积累了孩子对色彩感知欲。

幼儿园小班教案爸爸的领带篇二

设计意图：

本周三的教学活动是《爸爸的领带》，在教学活动前，我想
通过美工区提前让幼儿初步的认识，简单的涂画领带，在此
基础上，在周三的教学活动中，幼儿可以更好的学贴或印画
领带。同时在日常生活中，领带是男性特有的衣饰品。装饰
领带的活动可以使幼儿熟悉爸爸的衣饰特点，从而更加留意、
关心自己的爸爸，而爸爸也会为自己的这份心意所感动，从
而增进父子间的情感交流。由此我设计并执教了这个区域活
动。

活动目标：

1、会用涂色的方式来装饰爸爸的领带。

2、了解爸爸的服饰特点，喜欢爸爸，会主动地关心爸爸。

3、会用它们大胆地进行艺术表现与创造，喜欢装饰。

4、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

5、培养幼儿的欣赏能力。

活动重难点：



会用绘画的方式来装饰爸爸的领带。

活动准备：

1、蜡笔。

2、印有领带底稿的绘画纸人手一张。

3、课件《爸爸的领带》。

活动过程：

（一）欣赏爸爸喜欢的领带

1、这是什么呀？（出示课件页面）

2、想一想家里谁最喜欢用领带呀？

3、今天，老师想请你们一起来欣赏一些漂亮的领带，我们一
起来看看，这条领带是什么样子的阿？（教师带幼儿欣赏各
种各样的领带）

师小结：这些领带颜色各种各样，还有漂亮的花纹呢，真好
看。

（二）学习装饰领带的方法。

1、启发幼儿讲讲应该如何装饰领带。

师：这样的领带，你们觉得好看吗？那怎样才能让它变漂亮
呢？

师：你们想的办法真不错，那今天我们就请小蜡笔来帮帮忙，
给它装饰一下好不好？



2、教师示范。

（三）幼儿给爸爸装饰领带。

师：你们想不想也来装饰一条漂亮的领带阿？

师：选你喜欢的颜色，在每一格上涂上一种颜色，涂得时候
不能涂到边框外面，还要用力一点，涂得均匀一点，开始动
手吧。

幼儿操作教师巡回指导

（四）交流欣赏作品。

哇，这么多漂亮的领带，你们最喜欢谁的呀？为什么？

幼儿相互欣赏作品

活动延伸：

下午请幼儿将领带带回家，亲手为爸爸带上（用双面胶粘贴
在爸爸的领口处），体验成功的喜悦，表达对爸爸的爱意
（活动前告诉家长这项活动的目的是父子间的相互关心，更
加亲近，要求爸爸在收到礼物的时候表现由衷的欣喜和赞
赏）。

活动反思：

“爸爸的领带”是一节绘画活动，小班的幼儿刚入学，因此
对他们绘画的要求也不是很高。通过绘画活动，有利于发展
幼儿的观察力，感受力，认知能力，想象力等。这些能力的
发展有利于促进幼儿创造思维的发展。活动前，我进行了充
分的准备，包括轮廓和构线，在本次美术涂色活动中，由于
领带小朋友不是特别熟悉，所以在活动一开始，我进行了欣
赏活动，自备几条花色不同的领带让小朋友有充分的视觉享



受。另外在观察中，能进行结构性的分析，通过多面性的认
识来进行涂色。通过本次活动一方面认识了领带，另一方面
学习了构图涂色，同时积累了孩子对色彩感知欲。

幼儿园小班教案爸爸的领带篇三

爸爸的领带――写给年轻的爸爸（活动反思）

家是孩子的避风港，是一个人一生魂牵梦萦的地方。在浓浓
的亲情中，人们又往往突出妈妈，而弱化爸爸。我们在主题
活动《亲亲一家人》中，一改以往的传统特点，重点进行了
关于爸爸的一系列教学活动，使爸爸真正介入到幼儿的生活
学习当中。领带是爸爸的主要衣饰特点，是男性特有的衣饰
品，装饰领带的活动可以使幼儿熟悉爸爸的衣饰特点，从而
更加留意、关心自己的爸爸。

《爸爸的领带》主要是美工操作活动，需要各种作画工具，
如水彩笔、油画棒、剪刀，更重要的是准备好爸爸的半身像，
装饰好的领带最后要给自己的爸爸佩戴好，没有半身
像，“领带”就失去了实际意义，为此我们在活动前一天，
就将此任务作为亲子作业布置下去。今天早上，小二班来了
许多“爸爸”，热闹极了：有简笔画的爸爸、有素描的爸爸；
有张胡子的爸爸、有戴眼镜的爸爸；有胖的爸爸、有瘦的爸
爸……一凡忘记作业了，孟老师只好现场送他了一幅爸爸！

活动开始了，我在出示了爸爸自画像和空白领带后，告诉大
家：“现在的领带白白的，爸爸有点不喜欢”小朋友们争先
恐后的说：“我们帮爸爸装饰一下吧！”当我引导大家仔细
观察领带的颜色及花纹后，宝宝们已经急不可耐、跃跃欲试
了。他们画得多么仔细，剪得多么认真呀！张国立边剪边说：
“可不能剪烂了，要不爸爸就不喜欢了！”活动进行到这里，
已是午饭时间了，我许诺大家下午请宝宝们把领带亲手送给
爸爸！



中午，小家伙们带着期盼、带着憧憬睡着了。我轻轻起身，把
“爸爸”们一位位请到我们的作品栏里，并在宝宝们装饰的
领带后面贴了一块双面胶，一切准备就绪！

看看孩子们虔诚的目光、幸福的表情，他们送出去的又岂止
一根画的领带呢？那分明是对爸爸的一份沉甸甸的爱心呀！
看到这里，坐在微机前面的您，有何感想呢？生活中，有没
有因为工作而忽视孩子的成长？有没有因为应酬而耽误孩子
的教育？有没有因为面子而拒绝孩子的`要求？有没有因为粗
心而忘记对孩子的承诺？甚至没有“因为”的伤害了孩子的
情感？年轻的父亲们，用全身心的力量来爱我们的孩子，爱
我们的家吧！你会发现，我们的孩子是如此的优秀，我们的
家人是如此的亲切，我们的家庭是如此的温馨！

文档为doc格式

幼儿园小班教案爸爸的领带篇四

爸爸的领带――写给年轻的爸爸（活动反思）

家是孩子的避风港，是一个人一生魂牵梦萦的地方。在浓浓
的亲情中，人们又往往突出妈妈，而弱化爸爸。我们在主题
活动《亲亲一家人》中，一改以往的传统特点，重点进行了
关于爸爸的一系列教学活动，使爸爸真正介入到幼儿的生活
学习当中。领带是爸爸的主要衣饰特点，是男性特有的衣饰
品，装饰领带的活动可以使幼儿熟悉爸爸的衣饰特点，从而
更加留意、关心自己的爸爸。

《爸爸的领带》主要是美工操作活动，需要各种作画工具，
如水彩笔、油画棒、剪刀，更重要的是准备好爸爸的半身像，
装饰好的领带最后要给自己的爸爸佩戴好，没有半身
像，“领带”就失去了实际意义，为此我们在活动前一天，
就将此任务作为亲子作业布置下去。今天早上，小二班来了
许多“爸爸”，热闹极了：有简笔画的爸爸、有素描的爸爸；



有张胡子的爸爸、有戴眼镜的爸爸；有胖的爸爸、有瘦的爸
爸……一凡忘记作业了，孟老师只好现场送他了一幅爸爸！

活动开始了，我在出示了爸爸自画像和空白领带后，告诉大
家：“现在的领带白白的，爸爸有点不喜欢”小朋友们争先
恐后的说：“我们帮爸爸装饰一下吧！”当我引导大家仔细
观察领带的颜色及花纹后，宝宝们已经急不可耐、跃跃欲试
了。他们画得多么仔细，剪得多么认真呀！张国立边剪边说：
“可不能剪烂了，要不爸爸就不喜欢了！”活动进行到这里，
已是午饭时间了，我许诺大家下午请宝宝们把领带亲手送给
爸爸！

中午，小家伙们带着期盼、带着憧憬睡着了。我轻轻起身，把
“爸爸”们一位位请到我们的作品栏里，并在宝宝们装饰的
领带后面贴了一块双面胶，一切准备就绪！

看看孩子们虔诚的目光、幸福的表情，他们送出去的又岂止
一根画的领带呢？那分明是对爸爸的一份沉甸甸的爱心呀！
看到这里，坐在微机前面的您，有何感想呢？生活中，有没
有因为工作而忽视孩子的成长？有没有因为应酬而耽误孩子
的教育？有没有因为面子而拒绝孩子的`要求？有没有因为粗
心而忘记对孩子的承诺？甚至没有“因为”的伤害了孩子的
情感？年轻的父亲们，用全身心的力量来爱我们的孩子，爱
我们的家吧！你会发现，我们的孩子是如此的优秀，我们的
家人是如此的亲切，我们的家庭是如此的温馨！

幼儿园小班教案爸爸的领带篇五

1.欣赏各种领带，感受不同的线条、花纹、色彩搭配后带来
的美感。

2.能选择多种工具迁移已有线条、图案、色彩经验装饰爸爸
的领带。



3.熟悉爸爸衣饰特点，体验给爸爸设计、制作礼物的快乐，
产生爱爸爸的情感。

1.装饰爸爸的领带ppt。

2.水彩笔、画纸、花纹范例。

1.重点：欣赏各种领带，感受不同的线条、花纹、色彩搭配
后带来的美感。

2.难点：能选择多种工具迁移已有线条、图案、色彩经验装
饰爸爸的领带。

1.播放课件，引发幼儿活动兴趣。

提问：这是什么？一般谁会用到它？戴领带的爸爸看起来怎
样？

2.创设“领带博览会”，带领幼儿欣赏各种领带。

师：今天我们这里要开领带博览会，一起来看看。

(1)请幼儿介绍自己喜欢的领带。引导幼儿从颜色线条、花纹
等方面介绍自己喜欢的领带，感受图案的美。

(2)教师进行总结、提升。

小结：这些领带有的是以动物、植物、花卉、植物造型为主，
有的以色块为基本造型，还有的以线条做基本造型。

3.幼儿绘画创作领带，教师巡回指导。

师：你的'爸爸会喜欢什么样的颜色、图案呢？鼓励幼儿大胆
说出爸爸的喜好。



可针对个别幼儿的需要进行指导，重点关注有创意的作品。

将作品展览，师幼共同欣赏、评价作品，感受给爸爸制作礼
物的快乐心情。

(1)把幼儿设计、制作好的领带挂在绳子上进行展览，鼓励幼
儿欣赏、讲述。

(2)请个别幼儿从材料、图案、制作方法等方面评价自己或同
伴的作品。

师：你喜欢哪条领带？为什么？

(3)结合幼儿作品，从图案的运用、设计的创新等方面进行点
评。

幼儿园小班教案爸爸的领带篇六

小班美术：爸爸的领带

1.幼儿掌握撕贴的方法，美观地装饰爸爸的领带。

2.了解爸爸的服饰特点，爱爸爸，会主动关心爸爸。

一、导入活动。

2．你的爸爸喜欢什么颜色和花纹的领带呢？小结。

二、学习装饰领带的方法。

1．这是我为熊爸爸做的.领带，你们想不想也为你们的爸爸
做一条漂亮的领带。

2．介绍操作材料，观察教师如何用撕贴的方法来装饰领带。



师：我们来看一看这是什么？（教师出示材料，与幼儿一起
说一说）

做法：拇指食指捏一捏，变成小鸡尖尖嘴，捏住纸片扭一扭，
撕出一块小纸片，再蘸上一点浆糊，粘贴在领带上，记住要
贴的满一点，这样领带才好看，提醒幼儿贴画时，注意不要
把碎纸贴在一起，操作后及时用抹布擦手。

三、指导幼儿为爸爸做条领带。幼儿操作，教师来回辅导能
力弱的。

四、教师讲评活动。

1．幼儿完成了作品之后，教师将幼儿的作品贴在黑板上。

2．请2-3个设计得好的幼儿来介绍自己的领带。

3．教师小结

幼儿园小班教案爸爸的领带篇七

活动目标：

1.能选择多种图案来装饰爸爸的领带。

2.熟悉爸爸的衣饰特点，更主动的关心爸爸。

3.引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

4.能展开丰富的想象，大胆自信地向同伴介绍自己的作品。

活动准备：

1.色彩、图案各异的领带若干。



2.以剪好的领带形状的纸人手一份。

3.蜡笔、剪好的不同颜色、各种图案的碎纸。

活动过程：

1.出示色彩、图案各异的领带，提问：“小朋友知道这是干
什么用的吗?”“家里谁最喜欢用领带啊?”

2.请幼儿自由观赏领带，说说领带的颜色及花纹。

3.“你的爸爸喜欢什么样的颜色和花纹呢?”

4.请小朋友想一想，我们能用什么图案来做领带爸爸会喜欢
呢?

4.观察教师用碎纸图案贴画的'方法装饰领带，贴画时，注意
不要把碎纸粘到一起。

1.鼓励幼儿先挑选好图案或色彩，摆放在要装饰的领带上，
然后再用浆糊粘贴。

2.把设计好的领带挂在墙壁上进行展览，引导幼儿相互欣赏。

3.离园时，把领带带回家，给爸爸亲手戴好。

教学反思：

领带是男性特有的装饰品，装饰领带的活动可以使幼儿熟悉
爸爸的衣饰特点，从而更加留意、关心自己的爸爸。爸爸会
被孩子的这份心意所感动，从而更关注孩子的情感需要。所
以在活动的一开始我便出示准备好的一条领带，可是我班有
的孩子说这是围巾，有的说这是带子……还有一个小朋友



说“我爸爸也有这个”，我马上接到他们说“这是领带，爸
爸的领带”。

接着请幼儿观赏领带，说说领带的颜色及花纹，这下孩子们
说开了“有红颜色、有蓝颜色、有圆形……”我用一幅有一
条大领带的画让孩子们静下来，“哇，好大的一条领带哦，
这条领带你们觉得漂亮吗”?启发幼儿开动小脑筋，想想办法
来装饰爸爸的领带，并说说自己喜欢什么样的领带。我请鑫
鑫小朋友来“领带”上作画，鑫鑫说他喜欢棒棒糖，所以她
在上面画了棒棒糖。接着请孩子们在各自的“领带”上画上
自己喜欢的认为漂亮的东西，有的孩子画的一座房子，有的
孩子画满了爱心，还有的孩子把领带涂成七彩色。画好了之
后请幼儿把领带拿回家，亲手为爸爸戴上，体验成功的喜悦，
表达对爸爸的爱意。

整个活动下来，孩子们非常开心地为爸爸装饰领带，但是看
到孩子们最后的作品后我反思了一下：如果我能在活动前多
准备几条不一样的领带，让孩子们直观地看出领带的区别，
这样会达到更好的教学效果，还有一点就是孩子上前作画时
应给她们多一些时间，老师可和孩子共同把画完成，不要急
着画没完成就让所有的孩子作画。

幼儿园小班教案爸爸的领带篇八

1、会用涂色的方式来装饰爸爸的领带。

2、了解爸爸的服饰特点，喜欢爸爸，会主动地关心爸爸。

3、会用它们大胆地进行艺术表现与创造，喜欢装饰。

4、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

5、培养幼儿的欣赏能力。



会用绘画的方式来装饰爸爸的领带。

1、蜡笔。

2、印有领带底稿的绘画纸人手一张。

3、课件《爸爸的领带》。

（一）欣赏爸爸喜欢的领带

1.这是什么呀？（出示课件页面）

2.想一想家里谁最喜欢用领带呀？

3.今天，老师想请你们一起来欣赏一些漂亮的领带，我们一
起来看看，这条领带是什么样子的阿？（教师带幼儿欣赏各
种各样的领带）

师小结：这些领带颜色各种各样，还有漂亮的花纹呢，真好
看。

（二）学习装饰领带的方法。

1.启发幼儿讲讲应该如何装饰领带。

师：这样的领带，你们觉得好看吗？那怎样才能让它变漂亮
呢？

师：你们想的办法真不错，那今天我们就请小蜡笔来帮帮忙，
给它装饰一下好不好？

2.教师示范。

（三）幼儿给爸爸装饰领带。



师：你们想不想也来装饰一条漂亮的.领带阿？

师：选你喜欢的颜色，在每一格上涂上一种颜色，涂得时候
不能涂到边框外面，还要用力一点，涂得均匀一点，开始动
手吧。

幼儿操作教师巡回指导

（四）交流欣赏作品。

哇，这么多漂亮的领带，你们最喜欢谁的呀？为什么？

幼儿相互欣赏作品

下午请幼儿将领带带回家，亲手为爸爸带上(用双面胶粘贴在
爸爸的领口处)，体验成功的喜悦，表达对爸爸的爱意(活动
前告诉家长这项活动的目的是父子间的相互关心，更加亲近，
要求爸爸在收到礼物的时候表现由衷的欣喜和赞赏。)

“爸爸的领带”是一节绘画活动，小班的幼儿刚入学，因此
对他们绘画的要求也不是很高。通过绘画活动，有利于发展
幼儿的观察力，感受力，认知能力，想象力等。这些能力的
发展有利于促进幼儿创造思维的发展。活动前，我进行了充
分的准备，包括轮廓和构线，在本次美术涂色活动中，由于
领带小朋友不是特别熟悉，所以在活动一开始，我进行了欣
赏活动，自备几条花色不同的领带让小朋友有充分的视觉享
受。另外在观察中，能进行结构性的分析，通过多面性的认
识来进行涂色。通过本次活动一方面认识了领带，另一方面
学习了构图涂色，同时积累了孩子对色彩感知欲。


